Celoškolkový výlet – zámek MILOTICE

Vážení rodiče, ve čtvrtek 29.5. pojede celá školka na výlet do MILOTIC na zámek, kde nás čeká kostýmovaná prohlídka zámku. Odjezd bude v 6:30 od MŠ a návrat do MŠ cca v 16:00 h – 16:30h.
Děti vybavte vhodným oblečením a pokrývkou hlavy. Přibalte i pláštěnku. V případě slunečného počasí namažte děti opalovacím krémem.
Děti budou mít dopolední svačinu ze školky. (oběd je automaticky odhlášen) A dále, prosím připravte dětem, batoh s pitím a jídlem na zbývající část dne. Zvolte vhodné jídlo na cestování (žádné omáčky atd.), nejlépe takové, které se nechá vzít do rukou a jíst bez příboru. 
Léky na cestovní nevolnost podejte dětem před cestou (nezapomeňte informovat třídní paní učitelku) a na cestu zpět se domluvte s třídní paní učitelkou - (Nejlépe do průhledného uzavíratelného sáčku se jménem vložte lék proti nevolnosti v takové velikosti, jak jste zvyklí a takto předejte třídní paní učitelce), případně přibalte i pytlík na zvracení. 
Ráno před odjezdem nedávejte dětem k snídani mléčné výrobky (jogurt, mléko, kakao).
Na výlet budeme vybírat 200 kč. Je to cena za prohlídku v kostýmu. Prohlídku konírny zaplatíme z třídního fondu. Dopravu nám hradí zřizovatel. Kapesné dětem nedávejte, na nákup suvenýru nebudeme mít časový prostor. Platbu za vstupné prosím uhraďte na třídách do úterního odpoledne.

Pro poskytnutí informací ohledně návratu volejte na telefonní číslo:

Alena Svatoňová – 737 566 202 (autobus Kuřátek a Včeliček),
Veronika Pružincová – 605 911 861 (autobus Berušek a Koťátek)
