Vážení rodiče předškoláků nabízíme vám možnost konzultačních hodin.


Vážení rodiče, zanedlouho vás, a především vaše děti, čeká zápis do 1. třídy ZŠ. Je to významná událost v jejich životě a další důležitý krok ve vzdělávání. Společně se snažíme, aby jejich vstup do ZŠ byl radostný, naplnil jejich očekávání a učení zvládaly hravě. Snažíme se děti rozvíjet po mnoha stránkách, a abychom si vzájemně tyto informace mohli předat, případně zodpovědět vaše otázky ohledně zápisu, nabízíme vám možnost konzultačních hodin.

Konzultační hodiny budou probíhat ve dnech 4.2.2025 a 5.2.2025 pro třídu Koťátek a ve dnech 7.2.2025 a 10.2.2025 pro třídu Berušek.

V šatnách tříd jsou k dispozici časové rozvrhy, kde si budete moci vybrat čas a den, který vám bude nejvíce vyhovovat, a na konzultační hodinu se zapsat. 

Konzultační "hodina" nebude trvat déle jak deset minut. 

Na hodinách se můžete zeptat na to, co vás zajímá ohledně vstupu a přípravě vašeho dítěte do ZŠ, případně jak dítě podpořit, aby jeho vstup do ZŠ byl úspěšný. 

Neváhejte a včas si zamluvte čas a hodinu, která vám nejvíce vyhovuje a podpořte vaše děti na nové cestě, která se nezadržitelně blíží.

Těšíme se na vás a na chvilku, která bude věnována vám a vašim dětem.

Děkujeme
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