Rozloučení se školním rokem 2024/2025
Vážení rodiče, milé děti,
školní rok se pomalu chýlí ke svému závěru a pro některé děti končí už v pátek 27. června. Rádi bychom touto cestou znovu poděkovali všem dětem, rodičům i prarodičům za krásný, klidný a spolupracující rok. Vaše podpora, důvěra a vstřícnost nám byly velkou oporou a jsme za ně moc rádi.
Přejeme vám všem slunečné prázdniny plné odpočinku, dobrodružství i společných zážitků, ať načerpáte spoustu nové energie a radosti.
Našim předškolákům přejeme šťastný start v základní škole. V září vykročte s elánem a tou správnou nohou s chutí poznávat a učit se nové věci. Rodičům přejeme hodně trpělivosti, radosti z pokroků svých dětí a úspěšný začátek nové etapy ve vzdělávání vašich dětí.
Provozní informace:
Prosíme rodiče dětí, které již od pátku 27. června nebudou mateřskou školu navštěvovat, aby si nezapomněli odnést všechny osobní věci dětí – hrníček, kelímek a kartáček na zuby, holínky, přezůvky, obuv a náhradní oblečení. Jednak z důvodu případné ztráta, ale především z důvodu úklidu.
Kufříky na obrázky si uschovejte doma, v září zase najdou své využití. Obrázky z kufříku si můžete prohlédnout a v září přinést kufřík prázdný na nový školní rok. 
Prázdninový provoz bude v prvních čtrnácti dnech probíhat ve třídě Berušek.
V čase od 6:30 h do 16:00 h. Věci, které děti budou potřebovat přeneste/doneste v pondělí do této šatny a domluvte se s paní učitelkou, která značka je volná a kam si věci uložit.

Informace ke stravování v prvním prázdninovém týdnu:
V současné době jsou ke stravování přihlášeny pouze děti, které jsou přihlášeny k prázdninové docházce. Ostatním dětem byla strava na automaticky odhlášena. Přesto vás prosíme o kontrolu stavu přihlášek ke stravování v aplikaci Icanteen.
CD pro předškoláky se záznamem ze zahradní slavnosti a z polonocování předpokládáme bude k vyzvednutí během červencového prázdninového provozu. Informaci vám zašleme na email. Cena je 250 kč. 
Děkujeme za krásný rok s vámi!

